23, Name:
LKZ Rechnen mit grof3en Zahlen

45 256 : 51 = 43 651: 63 = 87210:34 =

52713:29 = 125080 : 37 = 91200:18=

1. In der Fabrik wurden vor Ostern 32 184 Ostereier gefarbt und in Kartons zu je 36 £¢#

2. In der Molkerei werden im Monat 114 000 Fruchtjogurts erzeugt. Immer 25 Becher
werden in eine Steige verpackt und verladen.
Wie viele Steigen werden verladen?

3. Auf einer Holzpalette liegen 496 Ziegeln Ubereinander. In einer Schicht liegen 62
Stlick Ziegel.
a) Wie viele Schichten liegen insgesamt auf der Palette?

b) Wie viele Ziegeln werden geliefert, wenn der Lastwagen 5 Paletten aufladen kann?

4. In der Molkerei werden Butterstiicke verpackt. Diese Woche sind es 98 105 Stiick.
In einen Karton passen 49 Butterstlicke. Wie viele Kartons missen bestellt werden
und bleibt etwas Ubrig?
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